
 

 

Notulen overleg Oudervereniging 
Notulen vergadering OV 7 januari 2019 om 20:00 uur. 

Aanwezig: 

Afwezig 

 

1. Opening 

a. Marjolein heet iedereen van harte welkom. We wensen elkaar de beste wensen voor 2019. 

2. Vaststellen verslag 3 december 2018: vastgesteld 

● Budgetten afstemmen (Armel en Marjolein): wordt besproken onder puntje financieen. 

3. Evaluatie 

● Sinterklaas: definitieve evaluatie volgt. Actie Marjolein hernieuwd op agenda. 

o Helpen sinterklaas of kerst OV. – meer hulp vanuit ov. 

o OV-vergadering niet in week van sinterklaas. 

o Ouderhulp via ouderapp is aanwezig. 

o Sint goed bevallen 

o Actie Marjolein: in april commissies verdelen op de agenda. 

● Kerst 

o Versiering uitdelen/opruimen: opruimen ging snel 

o Kerstaffete: ging goed. Koffie en thee wordt voor na de kerstafette geregeld. 

o Kerstdiner: ging goed. Voor team na kerst: geen broodjes. Kerststol of saucijzenbroodje of 
klein aantal bolletjes. Volgend jaar naar nachtopvang Dampte 18 van Leger des Heils. 

4. Financiën 

● ouderbijdrage hoeveel 69 van de 430 heeft niet betaald, 16% niet betaald (Armel) 

o herinneringen brieven: 2e herinnering begin februari: op naam met klas mee. Voorstel voor 
volgend jaar 1e en 2e brieven digitaal. Actie Armel: 2e herinnering per brief. 

o brieven ”nieuwe” kinderen: actie in januari gaat die eruit naar nieuwe kinderen. Actie Brenda. 

o reactie ouders: valt nu mee. 

● sinterklaas (153 euro over) en kerst (600 euro budget overschreden) uitgaven. Deel kerst is ook 
versiering, zal daaronder worden weggeschreven. 

● Schaakbord/fietsen kosten €1400,00 (Armel en Eveline): Groot dam- en schaakbord, jen en mikado 
is binnen. Fietsen: stijdwagen, easyrider, 2 wielen, trekwagen. Acties Evelien: foto bij Socravaria 
plakken. 

5. Stand van zaken commissie   

 



 
● Voorleesontbijt: over 2 weken. Wij zorgen voor pakjes, reserveontbijtjes en koffie en thee van 

ouders. Vraag voor voorleesontbijt voor verhalen verteller, of hier budget voor is. Dit is een tip 
voor 2020. 

● Carnaval – wie vorig jaar gedaan? Lisette: weet waar podium is, regelt dit.  

o donderdag 28 februari versieren vanaf 20.00 versieren voor lente en Carnaval 

o 1 maart vrijdag opruimen direct na carnaval (Evelien, Marjolein, Debbie, kim),  

o Marjolein n Kim wilde als Aap en Tijger verkleed.  

● Paas 10 uurtje: 200 euro op woensdag 17 april. 470 personen. Er wordt voor wat gezorgd. 

● Koningsspelen budget 700 euro: ontbijtjes, activiteit bovenbouw, liedje en sportieve activiteit 
onderbouw. Commissie gaat ermee aan de slag. 

● Versiercommissie (Armel, Debbie, Lisette) 

●  28-02-2019 carnaval en aankleden lente 

● 1-3-2019 opruimen carnaval 

● 21-3-2019 pasen 

6. LOP (liefdadigheid oud papier) (Kirsten) 

● LOP reactie ontvangen? – herinnering sturen: Lisette gaat herinnering sturen. 

o Vermelden Socravaria: februari 

7. Communicatie: 

● Verslagen zichtbaar site (Eveline) 

● Socravaria (januari)  

● Stukje schrijven + datums (kim) 

o Foto  

o Hulp ouder app 

● Hulp ouder app  

● Stokpaardje (Actie Marjolein in agenda voor februari zetten onder kopje Socravaria) 

8. Schoolshirts 

● School en OV.  

● Offerte akkoord – shirts besteld? Ja, zijn nu bij de drukker. 

9. Kunststof Bekers en kannen in klassen, €225 euro (Eveline) 

● Terug koppeling docenten: bovenbouw vergadering zal hierover nog plaats vinden. Onderbouw 
enthousiast. Kleur per klas. Label van goed gemerkt om verschillen SKH te maken. Actie Ivo om 
navraag te doen of er korting mogelijk is via Action. Actie Evelien om aan Marjolein door te 
geven of bovenbouw akkoord is. 

10. Statuten 

● aansprakelijkheidsverzekering: Liesbeth zal hierover  

● statuten worden in februari besproken. Actie Marjolein: om dit op agenda te zetten en mee te 
sturen. 

11. Rondvraag. 

 



 
a. Schoolfotograaf: buiten schooltijd mag aula gebruikt worden voor broertjes en zusjes foto. 

Wel geregeld door OV en jaarlijks. Wel de mogelijkheid vaarwel veel bezwaren: 
organisatorisch, daarnaast ook negativiteit van ouders en een groeiende school. Kortom: dit 
jaar geen broertjes en zusjesfoto. Voor volgend jaar opnieuw beslissen. 

b. Evelien heeft een vaste plek voor spullen voor OV: plank op teamkamer (voor Evelien) en 
karretje op kamer naarst kamer van Jacco (schatkamer Sinterklaas).  

c. Schoolshirts worden in plastic kisten bewaard, op teamkamer. 

d. Eerste paal in de grond in week van voorjaarsvakantie. Vraag is of we vanuit de 
oudervereniging hier nog wat voor dienen te doen. Actie Evelien om dit na te vragen 

e. Vraag van Debbie is of ze foto kan krijgen vanuit school van de Socratesdag om bij de posters 
op te hangen. 

f. Rose heeft nog de bankrekening van OV. Armel probeert dit om te zetten naar haar naam. 

g. OV-uitje 9 maart: escape room en etentje. 

 

 

 

 

 


